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"Фунт" Міндіча Денис Штілерман засипає Google скаргами на розслідування про свою роль у справі «Мідас»

Після того як про Дениса Штілермана почали масово з’являтися матеріали, що
ставлять під сумнів його образ творця ракет «Фламінго», співвласника та головного
конструктора Fire Point, навколо його імені почала формуватися нова, набагато
більш технологічна стратегія управління репутацією.

Йдеться вже не про класичний PR чи спроби «забивати» негатив позитивними
публікаціями. У хід пішов інструмент іншого рівня – масові скарги за
процедурою Digital Millennium Copyright Act (DMCA), що дозволяють видаляти
небажані посилання з пошукової видачі.

Формально це виглядає як захист авторських прав. Але фактично йдеться про
системну спробу приховати розслідування, що пов’язують Штилермана з
неоднозначними бізнес- та політичними структурами. Ключова деталь: скарги
подаються не від нього особисто, а через сторонню структуру – MGC PremiumOF Ltd.,
пов’язану з adult-контентом та індустрією OnlyFans.

Саме цей вибір і розкриває всю схему. Сама скарга не містить нічого незвичайного –
нижче подаємо повний текст, хоча це стандартний шаблон DMCA, який масово
використовується для зачистки посилань з пошукової видачі:

«Як власник авторських прав та автор оригінального цифрового контенту, я офіційно
подаю цю скаргу відповідно до Digital Millennium Copyright Act (DMCA). Мені стало
відомо про несанкціоноване використання, поширення та/або публікацію матеріалів,
на які в мене є права, на сторонніх сайтах без мого дозволу. Такі дії порушують мої
виключні авторські права та завдають шкоди моєму бізнесу. Я підтверджую, що є
добросовісним власником авторських прав на вказаний контент і не надавав
дозволу на його використання, копіювання чи поширення третім особам. Я також
заявляю, що інформація в цій скарзі є точною, і дію добросовісно, вважаючи, що
оскаржуване використання не дозволено законом. Прошу розглянути цю скаргу та
вжити відповідних заходів, включно з видаленням або обмеженням доступу до
матеріалів, що порушують мої права».

Чому OnlyFans?

Система DMCA спочатку створювалася як інструмент боротьби з піратством. Але її
архітектура містить вразливість: платформи на кшталт Google зобов’язані оперативно
реагувати на скарги, не перевіряючи їх по суті. Це необхідно для збереження
юридичного захисту (safe harbor).

Цим і користуються контори з очищення репутації. Схема виглядає наступним чином.
Створюється або використовується юридична особа – у цьому випадку це MGC
PremiumOF Ltd. Від її імені подається скарга, оформлена за стандартним шаблоном. У
скарзі стверджується, що певний «цифровий контент» використовується без дозволу.
У список порушень включаються посилання на матеріали, які необхідно зачистити.

Методика дуже ефективна – Google практично миттєво видаляє або понижує ці
посилання у видачі. До речі, лише в цій конкретній скарзі міститься 105 URL-адрес
матеріалів, які Штілерман вимагає видалити з видачі. Загальна ж кількість таких
скарг уже рахуються десятками. Скарги подаються не точково, а пакетами,
охоплюючи одразу десятки URL. Це свідчить про те, що мета – не видалити
конкретний контент, а перекроїти пошукову видачу загалом.

Чому саме структура OnlyFans? Це не випадковість, а чіткий розрахунок, заснований
на розмитій природі контенту, який розміщується на цій платформі. Контент з
OnlyFans складно верифікувати та неможливо швидко перевірити, чи справді він
десь розміщений незаконно. Є ще один немаловажний нюанс – юридична
токсичність теми. Річ у тім, що багато ЗМІ не поспішають оскаржувати такі скарги,
щоб не опинитися втягнутими в історію з adult-контентом.

Щодо структур, зайнятих очищенням репутації, вони швидко зрозуміли ще одну
перевагу скарг від OnlyFans – масштабованість. Оскільки під виглядом
«ексклюзивного контенту» можна подавати скарги практично на будь-які сторінки в
будь-якій кількості. У результаті DMCA перетворюється на інструмент не захисту прав,
а зачистки інформаційного поля.

Що чистить Денис Штілерман?

Аналіз скарг показує, що під удар потрапляють не піратські сайти, а дуже надійні та
поважні джерела інформації. Йдеться про онлайн-ЗМІ, розслідувальні проєкти, блоги
та аналітичні платформи, архівні сторінки з публікаціями. Тобто ті ресурси, де
з’являються матеріали про Дениса Штілермана, його проєкти та зв’язки.

Змістовно публікації, що потрапляють під скарги, стосуються кількох ліній. Цілий ряд
розслідувань вказує на нестикування в офіційній біографії Дениса Штілермана.
Мають місце питання до громадянства, зв’язки з російськими структурами в
минулому, відзначаються розбіжності між публічним образом і фактичною діяльністю.
Ці теми формують базовий негативний фон, який і стає первинною метою зачистки.

Окремий кейс – роль Дениса Штілермана в оборонних і технологічних проєктах.
Офіційно Штілерман позиціюється як ключова фігура в розробці
високотехнологічних рішень, включно з ракетними системами. Однак критики
вказують на відсутність прозорості в проєктах, непрозорі ланцюжки фінансування,
завищені очікування від розробок і ціла низка інших нестикувань. Такі публікації
підривають його статус як «технологічного лідера», що робить їх особливо
чутливими.

Найчутливіша частина матеріалів, які намагається зачистити Денис Штілерман, – його
зв’язок із фігурами з фінансово-політичного середовища, включно з Міндічем. У
матеріалах, що потрапили під зачистку, простежується така логіка. Міндіч фігурує як
оператор фінансових потоків і посередницьких схем, у яких через пов’язані
структури можуть проходити інвестиції чи розподіл коштів. Штілерман у цій
конструкції виступає як публічне обличчя чи бенефіціар проєктів.

При цьому прямі юридичні докази у відкритому доступі обмежені, але збіги по
компаніях, перетини по ділових контактах і синхронність дій створюють стійку
гіпотезу про зв’язку.

Саме такі матеріали – не звинувачувальні, а чисто аналітичні – стають головною
мішенню. Тому що вони формують контекст, а не одиничний скандал. Окрема увага
приділяється зв’язку з ширшою інфраструктурою (операція «Мідас»). Окремі
розслідування виходять за рамки персоналій і описують можливу інфраструктуру, де
фінансові ресурси, технологічні проєкти та медійне супроводження працюють як
єдина система.

У цій конструкції «Мідас» розглядається як джерело чи центр фінансового впливу, де
Міндич виступає як оператор, а Штілерман – як вітрина й публічний інтерфейс. Тобто
роль Дениса Штілермана зводиться до ролі Фунта з відомого роману. Якщо така
модель вірна, то інформаційні атаки та зачистки стають не епізодом, а частиною
стратегії управління ризиками.

Чому фейкові скарги працюють

Головний фактор тут – сама логіка роботи Google, оскільки компанія не перевіряє
фактичну сторону скарги, вона реагує на формальні ознаки. Пріоритет Google – не
розібратися в суті скарги, а в мінімізації юридичних ризиків для себе.

У результаті такої політики навіть дуже сумнівні скарги призводять до видалення
посилань. Відновлення яких потім вимагає часу та значних юридичних зусиль. Саме
тому більшість публікацій просто зникає з поля зору аудиторії.

Масові DMCA-скарги в історії з Денисом Штілерманом виглядають не як захист
авторських прав, а як інструмент управління інформацією. Використання прокладки у
вигляді структури OnlyFans, пакетна подача скарг і вибір цілей – все це вказує на
продуману стратегію, мета якої очевидна: приховати незручні розслідування,
розмити негативний контекст і сформувати контрольовану пошукову видачу.

І ключове питання тут уже не в самих скаргах, а в тому, які саме факти вони
намагаються витіснити з публічного поля.
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Провал на 3 мільярди: як
«Спецжилфонд» за півтора року
збудував менше 1% житла для
ветеранів і ВПО у Києві

Мальтійський слід, нерухомість і
впливовий батько: хто такий Іван
Гречківський, на чию фірму
оформлено лімітований Maybach 

Адміністрація Трампа привела
війська США на Близькому Сході у
стан максимальної бойової
готовності

У Києві помітили колекційний
Mercedes-Maybach за 350 тисяч
доларів, зареєстрований на фірму з
нерухомості

«Кинути союзника під ракетами
заради футболу»: в ізраїльській
мережі обурилися закликами
Трампа не бити по Ірану

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

07 червня 2026 г.

Трамп планує зателефонувати
Нетаньягу, щоб переконати його не
бити по Ірану у відповідь 

«Світ у більшій небезпеці, ніж будь-
коли»: як хворобливий вигляд і дикі
заяви Путіна в Петербурзі налякали
західних експертів 

«У хиткого режиму закінчилися
сили»: новий верховний лідер Ірану
звернувся до Ізраїлю після ракетної
атаки 

Трамп закликав уникнути ескалації
після удару Ірану по Ізраїлю, —
Axios 

Вибори у Вірменії: партія
Пашиняна впевнено лідирує за
першими результатами підрахунку
голосів 

ЦАХАЛ перехопив усі іранські
ракети, а влада Ізраїлю офіційно
анонсувала відповідь на обстріл

«Геноцид залишається геноцидом»:
у Польщі вимагають від України
переглянути героїзацію УПА заради
союзницьких відносин

Не лише кандидатуру, а й дату
призначення: Єрмак погоджував
Татарова з астрологинею «Феншуй»

Сховав у декларації 30 мільйонів
гривень цивільної дружини: НАЗК
викрило топполіцейського
Полтавщини Балашова

Американський YouTube-блогер
McJuggerNuggets і його дружина
зробили аборт після діагнозу
синдрому Дауна у плода 

У Південній Кореї спалахнули
масові протести після виборів:
громадяни вимагають перевиборів

Трамп закликав Іран припинити
удари по Ізраїлю та повернутися до
переговорів

Смерть водія у Данії: як ковельська
фірма «Пріма Авто» відправила
чоловіка в рейс без медогляду та
відмовилася повертати тіло 

Більше не через Польщу:
Зеленський неочікувано змінив
звичний аеропорт Жешува на
Молдову

Іран атакує Ізраїль балістикою: під
ударом опинилися північні райони
країни

Ситуація на фронті: сталося 196
бойових зіткнень, РФ атакує по всій
лінії фронту

Іран атакував Ізраїль ракетами:
ЦАХАЛ підтвердив удари, а Тель-
Авів готує відповідь  
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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